



SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG  
BÉKÉS MEGYEI KIRENDELTSÉGE  
5600 Békéscsaba, Kétegyházi u.2.  
Telefon: 66/441-536, e-mail cím: bekes@szgyf.gov.hu

---

### TÁJÉKOZTATÁS

az EFOP-2.2.5-17 „Intézményi ellátásról a közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése – intézményi férőhely kiváltás 2023-ig” című pályázati felhívással kapcsolatos konzorciumi együttműködésről

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-2.2.5-17 „Intézményi ellátásról a közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése – intézményi férőhely kiváltás 2023-ig” című pályázati felhívásra kíván pályázatot benyújtani. A kiváltásban érintett egyik intézmény a Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum Borostyánkert Otthona (5510 Dévaványa, Széchenyi u. 25.).

Az intézményben jelenleg 130 bentlakásos férőhelyen történik fogyatékos személyek ellátása. A kiváltás eredményeképpen 10 db 12 férőhelyes ház és 1db 10 férőhelyes ház kerülne felépítésre. A bentlakásos férőhelyek így megszűnnének és támogatott lakhatás szolgáltatásként működnének tovább. A szükséges 11 telekből kettő a Magyar Állam tulajdonában áll 1/1 arányban és az SZGYF vagyonkezelésében van, a többi 9 telket az SZGYF meg kívánja vásárolni Dévaványa Város Önkormányzatától. A jelenleg bentlakásos ellátást biztosító Dévaványa, Széchenyi u. 25. száma alatti ingatlan (amely 1/2 - 1/2 arányban a Magyar Állam és a Dévaványa Város Önkormányzat tulajdonában van) a továbbiakban felújítását követően biztosíthat helyet az alapszolgáltatásoknak és a foglalkoztatásnak.

A pályázat keretein belül az alábbi alapszolgáltatások fejlesztése valósulhat meg: étkeztetés, házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, nappali ellátás.

Lehetőség van arra, hogy az SZGYF és Dévaványa Város Önkormányzata konzorciumi együttműködési megállapodás keretében valósítsa meg a projektet. Az alapszolgáltatások tekintetében az SZGYF vállalja, hogy biztosítja az étkeztetést és a nappali ellátást, Dévaványa Város Önkormányzata adhatná a házi segítségnyújtást és a támogató szolgálatot.

A pályázat keretében egy férőhelyre jutó támogatás összege az alábbiak szerint határozható meg:

- a fogyatékossgal élő és/vagy pszichiátriai beteg és/vagy szenvedélybeteg személyek számára ápolást-gondozást nyújtó, a célcsoportok vonatkozásában az 50 főnél nagyobb férőhelyszámú bentlakásos intézmények férőhely kiváltása esetén maximum bruttó 5.700.343 Ft/kiváltott és létrehozott férőhely;

• a szolgáltatási gyűrű kialakítása, bővítése, fejlesztése esetén a fejlesztéssel érintett támogatott lakhatásban elhelyezett személyekre vetítve a további igényelhető támogatás:

- szociális alapszolgáltatás fejlesztése esetén további maximum bruttó 1.097.844 Ft/támogatott lakhatás férőhely
- foglalkoztatás fejlesztése és bővítése esetén további maximum bruttó 591.147 Ft/támogatott lakhatás férőhely

130 főre történne meg a kitagolás a pályázatban, tehát az alapszolgáltatások tekintetében az összes elszámolható költség: 142.719.720,- Ft. Amennyiben az említett két alapszolgáltatás működtetését vállalná az Önkormányzat, úgy a két alapszolgáltatásra vetített költségvetés összege: 71.359.860,- Ft.

A költségvetés fedezetet nyújthat az alábbi beszerzésekre:

- Speciális gépjármű maximum nettó 13.000.000 Ft értékben
- a vállalt alapszolgáltatáshoz kapcsolódó eszközbeszerzés
- az alapszolgáltatást biztosító ingatlanon átalakítás, bővítés, felújítás, infrastruktúra fejlesztés valósulhat meg
- projektasszisztens alkalmazása a projekt teljes időtartama alatt
- szakmai asszisztens alkalmazása a projekt teljes időtartama alatt
- szakmai megvalósítók részére kis értékű informatikai eszközök beszerzése (pl. laptop, nyomtató, telefon)

A projektmegvalósítás tervezett kezdete: 2018.01.01 és tervezett befejezése: 2019.12.31.

A pályázat benyújtása a 2. értékelési időpontra, 2017.08.31-re várható.

A pályázat megvalósítását követően 5 évig fenntartási kötelezettség áll fenn a konzorciumi együttműködési megállapodásban és a támogatási szerződésben rögzítettekkel (feladatok, indikátorok, műszaki és szakmai elvárások) kapcsolatban mindkét konzorciumi partner esetében.

A Dévaványa, Széchenyi 25. szám alatti ingatlan a pályázat keretében fejlesztésre és átalakításra kerülhet, melynek eredményeként az intézmény által működtetett alapszolgáltatásoknak helyet adó Szolgáltató Központként funkcionálna tovább. Miután az ingatlan  $\frac{1}{2}$  -  $\frac{1}{2}$  arányban a Magyar Állam és Dévaványa Város Önkormányzat tulajdonában van, célszerűnek látszik, hogy az Önkormányzat által nyújtható alapszolgáltatások is itt működhessenek. Ez a megoldás az ellátotti kör igényeit figyelembe véve kedvezőnek tűnik arra az esetre nézve, ha az Önkormányzat hosszú távon (fenntartási időszakon túl is) kívánja és tudja működtetni a szolgáltatásokat, de arra az esetre is, ha úgy alakulna, hogy a feladatot átadni kényszerül.

Békéscsaba, 2017. június 8.

